

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
по результатам олимпиады школьников
в 2021 – 2022 учебном году
МАОУ СОШ 69

Всероссийская олимпиада школьников проводится в период с 01 сентября по 30 июня. Олимпиада включает этапы: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. Обучающиеся нашей школы, ученики 4-9-х классов, участвовали в школьном и муниципальном этапах, которые проходили на базе нашей школы.

Для организации и проведения предметных олимпиад был проведен ряд мероприятий:

обеспечены сбор и хранение заявлений родителей (законных представителей) обучающихся, заявивших о своем участии в олимпиаде, о согласии на сбор, хранение, использование, распространение и публикацию персональных данных несовершеннолетних детей;

составлен список участников согласно заявлениям, предоставленными родителями (законными представителями);

определены члены жюри, которыми была проведена проверка работ участников олимпиады в соответствии с критериями;

установлено видеонаблюдение;

назначены общественные наблюдатели;

организована проверка олимпиад с условиями соблюдения объективности (проверка при общественном наблюдении и видеозаписи процедур).

Вся необходимая информация (нормативные документы, итоговые протоколы, требования по предметам) своевременно размещалась на официальном сайте школы в разделе «Всероссийская олимпиада школьников 2021-2022».

Всего в олимпиаде по 24 предметам приняли участие 315 школьников, что составляет 98 % от общего числа обучающихся 4-9-х классов. Необходимо отметить, что большинство учеников принимали участие в нескольких олимпиадах.

Количество участников школьного этапа
Всероссийской олимпиады школьников по каждому предмету

№	Предмет	Количество участников						Итого
		4	5	6	7	8	9	
1	Русский язык	177	12	13	5	3	2	212
2	Математика	150	15	8	3	0	0	176
3	Английский язык	-	5	17	5	3	1	31
4	ОБЖ	-	18	7	1	3	0	29
5	Технология	-	1	6	3	0	0	10
6	Биология	-	2	1	2	3	2	10
7	Физическая культура	-	1	5	2	1	0	9
8	География	-	1	4	2	1	0	8
9	Литература	-	0	4	3	0	1	8
10	Обществознание	-	0	1	3	1	2	7
11	История	-	1	3	1	0	1	6
12	Экономика	-	2	1	1	1	0	5
13	Немецкий язык	-	0	2	1	1	0	4
14	Экология	-	2	1	1	0	0	4
15	Право	-	1	0	1	1	0	3
16	Физика	-	-	-	1	1	0	2
17	Искусство (МХК)	-	0	0	0	2	0	2
18	Информатика	-	1	0	1	0	0	2
19	Химия	-	-	-	-	1	0	1
20	Французский язык	-	0	0	1	0	0	1

Вывод. Самые большие команды, принявшие участие в олимпиаде, наблюдаются по следующим предметам – русский язык, математика, английский язык. Очень низкий показатель по таким предметам, как физика, искусство, информатика, химия, французский язык. Олимпиады не проводились по следующим предметам: испанский язык, итальянский язык, китайский язык, астрономия.

**Количество победителей и призеров школьного этапа
Всероссийской олимпиады школьников по каждому предмету**

№	Предмет	Количество участников	Количество призеров	Количество победителей	Доля победителей и призеров олимпиады от количества участников, %
1	Русский язык	212	103	18	57
2	Математика	176	58	23	46
3	Английский язык	31	3	1	13
4	ОБЖ	29	16	1	59
5	Технология	10	2	0	20
6	Биология	10	3	2	50
7	Физическая культура	9	2	3	56
8	География	8	4	1	63
9	Литература	8	1	0	13
10	Обществознание	7	4	1	71
11	История	6	4	0	67
12	Экономика	5	0	0	0
13	Немецкий язык	4	0	0	0
14	Экология	4	1	0	25
15	Право	3	1	0	33
16	Физика	2	0	0	0
17	Искусство (МХК)	2	0	0	0
18	Информатика	2	1	0	50
19	Химия	1	0	1	100
20	Французский язык	1	0	0	0

Вывод. Таблица показывает, что количество победителей и призеров школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников составляет 48% от общего количества участников в олимпиаде по общеобразовательным предметам.

Наибольший показатель результативности участия в школьном этапе Всероссийской олимпиаде школьников (более 50% победителей и призеров от общего количества участников) наблюдается по следующим предметам: русский язык, математика, ОБЖ.

Общий вывод. Для улучшения результатов олимпиады необходимо проводить дифференцированную работу на уроках и внеурочных занятиях с одаренными детьми, предлагать задания повышенной сложности, развивающими творческие способности учащихся.

Проведение анализа результатов Всероссийской олимпиады школьников на школьном этапе показал, что большинство участников школьного этапа предметных олимпиад удовлетворены результатами выполненных заданий, апелляций по итогам проведения школьного этапа ВсОШ не поступало. Победители школьного этапа предметных олимпиад продемонстрировали достаточный уровень усвоения учебного материала, применение его на творческом уровне, нестандартный подход к решению заданий. Вместе с тем в целом уровень подготовки школьников к участию в школьном этапе олимпиады недостаточный, так как по отдельным предметам отсутствуют победители и призеры. Многие обучающиеся принимали участие в олимпиадах по нескольким предметам разной направленности, что ведет к перегрузке обучающихся, так как требуется дополнительное время на качественную подготовку.